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Pasnpenbtnenue Ha Hacenen
HETO nMo BBL3 acTh, Ccn
o
Ha 31. XIL 1900, 1905, 1910 1 1950 -% "PeOPOsBaNKsTa
Répartition de la populati o ‘ 1 1920 rog,
pulation par age, d'aprés les r
’ ecensements
b) Ha 100,000 au 31. XII. 1900, 1905, 1910 et 1920, s
Ha
= e 7?‘f’f‘f'ﬁ'j‘ﬁ?"§j_‘f_t"ﬁ"ﬁ"°“b — Proportion sur 100,000 habitants de chaque sexe,
ro " R TIe — ee——
o 7:_“:_:____2‘*:’.'_:;:7“Peﬁpolnuuunra—Hnnéas de recensements
Bnapacts — Ages 1900
1505 1910 1920
MAKe MEeHH BCHYKO MA e HEeHH ‘ BCHYKO MAHe HEHH BCHUYH
hommes| femmes | total | hommes femmes | total | hommes|femmes 'totalo h';?n”r;ees fé“r:;'és Bfgt;'fo
= rogHHa .
B e } 2,758 2,722 2,740 2,878 2,852 2,865 2,953 | 2,895 | 295 || 2,833 | 2667 || 2,750
1— 2ron. —ans. .| 2,974 2,984 2,979 2,894 2,943 2,918 2688 | 2708 | 2698 [ 2,87 | 2,35 | 2801
TE R .| 2844 2,909 2,876 2,987 | 3,071 3,028 2,754 | 2,807 2,780 | 1,779 1,702 || 1,741
3— 4 <] 2975 3,075 3,024 2,871 2,977 2,923 2,899 | 2953 [ 2925 1,462 1,386 || 1,424
§— 5 S 2,898 3,013 2,955 2,701 2,803 2,751 2,945 | 3,020 || 2982 1,536 1,495 || 1,516
0=5 » «-...] 1449 | 14703 | 14574 | 14,331 | 14,646 | 14,485 | 14259 | 14383 | 14310 | 10477 9,986 | 10,232
5— 6 . sl 21500 2,941 2,920 2,893 2914 || 2,903 2975 | 2,965 | 2970 || 2495 | 2,385 | 2,440
B = ST 2,875 2,938 2,906 2,772 2814 || 2,793 2,920 | 2946 | 2933 [ 3,065 | 3,013 | 3,080
T = 4Bl 5 s s 2,539 2,657 2,597 2,587 2,669 || 2,627 2,71 2,781 2745 | 2,196 | 2,107 || 2,151
R C R | R 2,894 2,801 2,764 2,890 | 2826 2,653 2,139 | 2695 | 2839 | 2,793 | 2816
9 — 0l et 1,899 1,905 1,902 (| 2,07 2,059 2,072 2,059 | 2,071 2,065 | 2326 | 27206 || 2,266
5110 SNt 12926 | 13335 | 13126 || 13,092 | 13356 | 13221 | 13,318 | 13,502 | 13408 | 13,021 | 12,504 | 12,762
ke S et 2,951 2,971 2,961 2,974 2,978 || 2,97 2,835 2793 || 2815 || 3,123 | 299 | 3016
=PI ot Rl 1,662 1,625 1,644 1,869 1,846 1,858 1,973 1,915 1,944 || 2,268 | 2,121 2,194
12 —3 3,072 3,115 3,093 2,631 2,706 2,668 2,708 | 2,686 | 2,697 || 3,019 | 285 | 294
EH T B SR 2,464 2,382 2,424 2,176 2,154 2,165 2309 [ 229 [ 2299 || 2,581 2,432 || 2,506
T Lt o 2,340 2,398 2,368 1,971 2,026 1,998 2,261 2295 | 2278 || 2634 | 2524 [ 2,579
A0T=—515 et it i L 12489 | 12491 | 12,490 | 11,621 | 11,710 || 11,665 | 12,086 | 11,979 | 12,033 | 13,625 | 12,851 | 13,237
15—16 , e |47 2,734 2,740 2,409 2,425 || 2,417 2219 | 2323 || 2301 2,644 | 2,546 || 2595
1617 i e 2,323 2,430 2,376 1919 | 2,062 1,989 2009 | 2,65 || 2,08 | 2423 | 2373 [ 239
== B s e 1,877 1,937 1,907 1,861 1973 1,916 1,696 1,833 1,763 | 2,20 | 2136 || 2,178
18 — 19 - S R 2,588 2,529 2,339 2,498 | 2,417 2050 | 2204 (| 2126 | 2,233 | 2372 || 2303
19 — 20 DS s o e 1,319 1,407 1,655 1,510 1,584 1,526 1,401 1464 | 1,649 | 1,637 || 1,643
15 —20 e e 10,912 | 11,008 | 10,959 | 10,183 | 10468 | 10323 | 9,560 | 9,926 | 9,740 || 11,169 | 11,064 | 11,116
20-—21 , ol P2 BED 2,998 | 2,775 2,887 | 3,394 3,136 || 22246 | 2,662 || 2450 | 2546 | 2,792 | 2,669
2l —22 5 s 1,062 716 893 1,454 1,154 1,306 1,314 1,114 1216 || 1328 | 1361 | 1345
22\ =23, SRl G el 135 1,348 1,392 1,835 1,725 1,781 1,823 1,832 1,827 1,709 1,831 1.'170 i
23—24 , || T 1,077 1,118 1,550 1,434 1,493 1,528 1,543 1,53 | 1,709 | 1,602 | 1,65
2A%= 25 Ei 2 953 1,048 999 1,127 1,165 1,146 1,335 1,553 1,442 || 149 | 1,543 | 1,519
20— 25 , «...] 17168 7,187 7171 8,853 8,872 8,862 8,246 8,704 8,471 8,788 9,129 8,959
25026 St e | e Ol 2,705 || 2376 2,311 2,832 2,567 | 2441 2,768 || 2,602 || 1,95 | 2303
26 — 27 : -l 1215 1,157 1,186 1,170 1,071 1,121 1,592 1,590 [| 1,501 L49 | 1481
21 — 28 o 902 759 832 937 826 883 1,264 1177 1.221 1148 | 1153
29— g S .| 1.636 1,721 1,678 1,416 1,431 1,423 1,859 1,877 1,868 1478 | 1,601
= 449 661 547 605 842 720 782 802 ;
29530 Aesh i e 507 389
25 -3 , . 6320 | 6731 | 6521 || 6495 | 6707 || 6599 | 7998 | 8132 | 8064 | 6833
30—l e e [ e ao T 3,836 | 3,366 2469 | 3299 [ 2876 [ 2421 2,840 2.:‘7 1,889
<) B I e SR 5 437 264 352 567 416 493 641 485
= 91 1,023 1,037 862 951 1,037 98 || 1,003
32 33 " ® e 8 s w 1.13] 0 0 b
i 5686 840 625 735 906 719 814
83 g 689 479
A LT 550 508 529 611 549 580 ™ 740 L |
30 -3 , e WL | 5,997 5,856 5,524 5,751 5,635 5,119 _ 5,752 l.??
3B —36 o .....| 2621 | 2664 || 2501 | 2389 | 258 | 2486 [ 1.867 1'%‘5 :
AT .| 8% 71 805 924 708 818
37 —-38 , ot ol 550 369 462 697 -
=39 4 w5 1,346 1,132 1,241 1,238
39— W0l 347 243 296 480
35—40 , .....| 5660 5,119 5,395 5,728
0 =M 5 axeww] 260 3,355 3,016 2-335
R T R 255 164 211 358
2 -—-43 , 664 |
“- “ n l a‘“!-"l"‘
40 — 45 - SR




